

Уважаеми клиенти ,

Уведомяваме за промени в **Тарифа на Юробанк България АД за клиенти физически лица, в сила от 02.09.2020г.,**

В раздел **I. СМЕТКИ** точка D Спестовни Сметки се променя забележка:

I. СМЕТКИ			
D Спестовни Сметки		ЛЕВА	ВАЛУТА
2	Обслужване:		
	▪ всички видове спестовни сметки Мега с дебитна карта (месечно)*	BGN 2.50	EUR 1.30/USD 1.50
Стара	* Таксата е приложима и за спрени от продажба спестовни сметки Ултура, предлагани до 25.05.2016 г. в офисите на "Алфа Банк - Клон България", придобита от "Юробанк България АД".		
Нова	* Таксата е приложима и за спрени от продажба спестовни сметки Ултура, предлагани до 25.05.2016 г. в офисите на "Алфа Банк - Клон България", придобита от "Юробанк България АД". Спестовни сметки „Мега Плюс с превод на работна заплата“ в EUR или USD, открити в периода до 31.12.2020 г., са освободени от 6 месечни такси за обслужване.		

В раздел **VI. ПРЕВОДИ / РАЗПЛАЩАНИЯ** точка A Преводи - входящи се добавя нова забележка:

VI. ПРЕВОДИ / РАЗПЛАЩАНИЯ			
A Преводи - входящи*		ЛЕВА	ВАЛУТА
* Входящи преводи по дарителски сметки са освободени от такса			
1	Междубанкови – входящи в лева и входящи преводи в EUR, наредени от страна в ЕИП*	без такса	без такса
2	Междубанкови – входящи кредитни преводи, наредени от страни извън ЕИП* и кредитни преводи във валута различна от EUR, наредени от страни в ЕИП*:		
	▪ до EUR/USD 50	-	без такса
	▪ над EUR/USD 50 – върху цялата сума**	-	0.10% min EUR/USD 10.00 max EUR/USD 100.00
	▪ Междубанкови входящи с вальор същия ден (при възможност от страна на Банката)	-	0.30% min EUR/USD 50.00 max EUR/USD 300.00
* ЕИП означава Европейско икономическо пространство. ЕИП обединява страните-членки на ЕС и следните страни-членки на Европейската асоциация за свободна търговия (ЕАСТ) - Исландия, Лихтенщайн и Норвегия.			
Нова	** Един входящ кредитен превод на месец /първият по ред/, считано от датата на откриване на сметката, получен по спестовна сметка "Мега Плюс с превод на работна заплата" в EUR или USD, е освободен от такса. Всеки следващ входящ кредитен превод се таксува с EUR/USD 1.00.		

В раздел XVIII. ЗАБЕЛЕЖКИ точка Е Други се прави промяна:

XVIII. ЗАБЕЛЕЖКИ		
Е	ДРУГИ	
	3	За преводи на територията на Европейската общност, извършени във валута на държава- членка, клиентът на Банката (наредител или получател) заплаща само таксите и комисионите на Банката и преводите могат да бъдат извършвани само при опция SHA*.
		За преводи извън територията на Европейската общност клиентът наредител указва за чия сметка са разноските (такси и комисионни) по превода (опции SHA*, OUR**, BEN***).
	Стара	При преводи с опция за разноси OUR**, Банката събира и комисионите на своята банка – кореспондент:
	Нова	При преводи с опция за разноси OUR**, банката събира допълнително следните комисионни